



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 51. szám. ADVENT NEGYEDIK VASÁRNAPJA  
(2020. 12. 20.)

**OLVASMÁNY** 2 Sám 7, 1-5. 8b-12. 14a. 16 **SZENT-LECKE** Róm 16, 25-27

**Válasz:** *Hadd énekeljem örökké Urunknak irgalmas jóságát!*

Isten legnagyobb beavatkozása az emberi történelemben a Fiú megtestesülése. Az örök Fiú beleszületik az emberiség családjába, azonosítja magát vele, magára veszi az ember minden baját és örömét, de ugyanakkor reményt ad arra, hogy a földi élet az üdvösséghez vezet. A megtestesülés misztériumában Isten helyet adott Mária szabad beleegyezésének. A hitben mi is szabadon döntünk Isten akaratának elfogadása mellett.

**EVANGÉLIUM** Szent Lukács könyvéből (Lk 1, 26-38)

Abban az időben:

Isten elküldte Gábor angyalt Galilea Názáret nevű városába egy szűzhöz, aki jegyese volt egy férfinak, a Dávid házából való Józsefnek. A szűz neve Mária volt. Az angyal belépett hozzá, és így szólt: „Üdvözlégy, kegyelemmel teljes! Az Úr veled van! Áldottabb vagy te minden asszonynál!” Ennek hallatára Mária zavarba jött és gondolkodóba esett, hogy miféle köszöntés ez. Az angyal azonban folytatta:

„Ne félj, Mária! Hisz kegyelmet találtál Istennél!

Mert íme, gyermeket fogansz méhedben és fiút szülsz, s Jézusnak fogod őt nevezni!

Nagy lesz ő: a Magasságbeli Fiának fogják hívni.

Az Uristen neki adja atyjának, Dávidnak trónját.

Uralkodni fog Jákob házán mindörökké,

és uralmának soha nem lesz vége!”

Mária ekkor megkérdezte az angyalt: „Hogyan történhet meg ez, amikor én férfit nem ismerek?” Az angyal ezt válaszolta neki: „A Szentlélek száll le rád, és a Magasságbeli ereje borít be árnyékával. Ezért szent lesz az, ki tőled születik: Isten Fiának fogják őt hívni. Lásd, rokonod, Erzsébet is gyermeket fogant öregségében, sőt, már a hatodik hónapban van, bár magtalanok tartják az emberek. Istennél semmi sem lehetetlen.”

Erre Mária így szólt: „Íme, az Úr szolgálóleánya: történjék velem szavaid szerint!” Ezután az angyal eltávozott.

**A HÉT SZENTJE**

December 21-én Kaniziusz Szent Péter áldozópap és egyház-tanítóra emlékezünk. A mai Hollandia területén, a gerdenlandi Hijmegenben született 1521 - ben. Kölnben tanult és belépett a jezsuita rendbe. 1546 - ban szentelték pappá. Németországban küldték, ahol hosszú éveken át kitartóan dolgozott írásával és szentbeszédeivel a katolikus hit megőrzéséért és megerősítéséért. Sok könyvet adott ki, ezek közül a leghíresebb a Katekizmus. A svájci Fribourgnban halt meg 1597. december 21 - én.

Istenünk, te Kaniziusz Szent Péter áldozópapnak megadtad, hogy erényes életével és tudásával védelmezze a katolikus hitet. Közbenjárására engedd, hogy örvendezve megtaláljanak téged azok, akik keresik az igazságot, hívő néped pedig állhatatos maradjon a hitben.

**MÉZESKALÁCS SÜTÉS**

Mézeskalács illata terjengett december 13-án a Beregszászi Római Katolikus Egyházhoz tartozó Pásztor Ferenc Közösségi Ház konyhájában.

Kicsik és nagyok azért gyűltek össze, hogy együtt hangolódjanak a karácsonyra, együtt süssék meg a mézeskalácsokat,

melyeket a hétköznapi rohanás közepette nem mindenkinek van módjában megvalósítani otthon. A szervezők téstával, cukormázzal és színes díszítést szolgáló tortadarával várták a résztvevőket. A mézeskalácsok elkészítésében mindenki kivette a részét. Volt, aki először vett részt ilyen kulináris eseményen, de a délután végére jól elsajátította a karácsonyi finomság elkészítésének csínyját-bínyját. Mégis a délután csúcspontja a mézeskalácsok díszítése volt, amikor mindenki saját elképzelése szerint alakította ki a sütemények színvilágát, hangulatát.

A kóstolás sem maradt el, amikor egy forró tea mellett a résztvevők megállapíthatták, hogy a mézeskalácsok nem csak szépek lettek, hanem finomak is.

**PIZZÁZÁS A MINISTRÁNSOKKAL**

Egy közös pizzázásra hívta Molnár János atya, beregszászi esperes-plébános a ministránsokat, akik hétről hétre hűségesen szolgálnak a szentmiséken: felolvasnak, perselyeznek, tömjéneznek és más liturgikus feladatokat végeznek az oltár körül.

Az összejövetelre december 13-án délután került sor, a járványhelyzet miatt most a Pásztor Ferenc házban gyűltek össze a fiúk.

A ministrálás alkalmat ad a fiatal fiúknak, hogy tevékenyen részt vegyenek a szentmisén, fontos feladatot lássanak el, segítsék a szertartást vezető papot. A ministráns szerepből tulajdonképpen nem lehet kinőni, így felnőttek is előszeretettel szolgálnak János atya mellett, és most a pizzázáson is részt vettek.

A közös étkezést beszélgetés, ping-pongozás, játék váltotta fel.

A közösségépítő programokra nagy igényt tartanak a gyerekek, fiatalok, felnőttek egyaránt, mert jó összejönni olyan személyekkel, akikkel sok a közös, a hasonló: a vallás, a nemzetiség, a játékosság és a jókedv.

**ALPHA-KURZUS**

Alpha-kurzuson vesznek részt ebben a félévben a Pásztor Ferenc Kollégium diákjai.

Az Alpha-kurzus felekezetre és gyülekezetre való tekintet nélkül vezet be a kereszténység világába, választ ad az alapkérdésekre, és átfogó képet nyújt a Biblia és Jézus tanításainak megismeréséhez.

A kurzus tizenkét egy-másfél órás alkalomból áll, melyet imával és közös étkezéssel kezdenek meg.

Minden egyes összejövetelnek megvan a saját kidolgozott témája, mellyel kis videók formájában ismerkednek meg. A videóknak különböző nemzetiségű emberek válaszolnak különböző hitükkel kapcsolatos kérdésekre, majd a résztvevők is megválaszolják azokat. Ezt egy mélyebb beszélgetés követi, ahol a résztvevők elmondhatják a témához fűződő gondolataikat, tapasztalataikat.

Minden egyes alkalmat a meghatottság jellemezte, hiszen a videóban olyan bensőséges kérdések hangzottak el, mint például:

„Ha megtudnám, hogy csak 24 órámmal maradt hátra az életből, min változtatnék?”

„Ha találkozna Jézussal, mit kérdeznél tőle?”

A résztvevők gyakran említették, hogy sehol máshol nem volt alkalmuk ilyen mély élményeikről beszélgetni, csak az Alpha-kurzuson.

A beszélgetés után a kollégisták megerősödve hitükben, elhatározásokkal indultak a mindennapjaik felé.

**HIRDETÉSEK**

+ **Szenteste a szentmise után közös kántálásra hívjuk a híveket** az udvaron felállított Betlehemhez. Felhívjuk

mindenki figyelmét arra, hogy a templomban és az udvaron is érvényben van a maszk kötelező viselése, valamint a távolságtartás.

+ Következő vasárnap, december 27-én **családok megáldása** lesz a szentmise végén!

+ „**Oszd meg a kenyeredet az éhezővel**” címmel szervez a Szent Anna Karitás előkarácsonyi ebédet és batyút a templomudvarban december 22-én délben.

+ Aki még nem fizette be a 2020-as **egyházi hozzájárulást**, kérjük, hogy a sekrestyében vagy az irodában pótolja.

#### + **RAJZPÁLYÁZAT**

Készíthető rajz, festmény, A/4-es és A/3-as méretben. A rendező a beküldött gyermekrajzok válogatásából virtuális és hagyományos kiállítást is szervez. A zsűri mindhárom korosztályban 3-3 nyertest hirdet, összesen 9 főt, akik ajándékcsomagot kapnak.

**Beküldési határidő: 2021. január 25.**

A nevezés díjmentes. A nevezés a kitöltött, aláírt, nevezési lap és a gyermekrajz(ok) egyidejű beküldésével érvényes a KÁMME Alapítvány címére (1016 Budapest Aladár u. 17). A nevezés csak a határidőig megérkezett gyermekrajz(ok) és kitöltött, aláírt nevezési lap esetén érvényes.

A 18. életévét be nem töltött pályázó törvényes képviselője a pályázat és a nevezési lap beküldésével hozzájárul a gyermek és a saját személyes adatai rögzítéséhez és a pályázatban szereplő feltételek szerinti kezeléséhez, továbbá a gyermek nevének a pályázattal kapcsolatos nyilvánosságra hozatalához. A 18. életévét be nem töltött pályázó törvényes képviselője a gyermekrajz(ok) beküldésével nyilatkozik arról, hogy azt a gyermeke készítette.

A 18. életévét be nem töltött pályázó törvényes képviselője a gyermekrajz(ok) és az aláírt nevezési lap beküldésével hozzájárul ahhoz, hogy a rendező a beküldött gyermekrajz(oka)-t térítésmentesen, szerzői jogdíj (felhasználási díj) fizetése nélkül, földrajzi és időbeli korlátozás nélkül, a gyermek nevének feltüntetésével:

- a kiállítás és/vagy kiállítás-sorozat anyagába bevalogassa és a kiállítás(ok) részeként bemutassa;
- a pályázattal, a „*Kárpát-medencei keresztény alkotóművészet támogatása*” projekttel és a kiállítással kapcsolatos online és nyomtatott publikációkban felhasználja;
- a pályázat és a „*Kárpát-medencei keresztény alkotóművészet támogatása*” projekt online és nyomtatott archívumában megőrizzze;
- nyilvánossá tegye a KÁMME és/vagy a KÉSZ honlapján;
- a pályázat és/vagy a „*Kárpát-medencei keresztény alkotóművészet támogatása*” projekt katalógusába, kiadványába bevalogassa és ott publikálja;
- a pályázat és/vagy a „*Kárpát-medencei keresztény alkotóművészet támogatása*” projekt elszámolásában, szakmai beszámolójában megjelentesse.

A gyermekrajz(ok) ettől eltérő célokra való felhasználására a KÁMME csak a 18. életévét be nem töltött pályázó törvényes képviselőjével kötendő külön írásbeli megállapodás alapján jogosult.

**A zsűrizés:** A zsűri pontozással (1–10) dönt a pályázatra és kiállításra kerülő gyermekrajzokról. A pályázatra beküldött gyermekrajz(ok) nem automatikusan kerülnek kiállításra! A zsűri döntése ellen nem lehet fellebbezni.

**(Pályázati űrlap a plébánia irodájában kapható).**

## **IGENAPTÁR**

**December 20. vasárnap: Advent 4. vasárnapja**

*2Sám 7,1-5.8b-12.14a.16 Zsolt 88 Róm 16,25-27 Lk 1,26-38*

**December 21. hétfő: Adventi köznapok - december 21.**

*Én 2,8-14 v. Szof 3,14-18a Zsolt 32 Lk 1,39-45*

**December 22. kedd: Adventi köznapok - december 22.**

*1Sám 1,24-28 1Sám 2 Lk 1,46-56*

**December 23. szerda: Adventi köznapok - december 23.**

*Mal 3,1-4.23-24 Zsolt 24 Lk 1,57-66*

**December 24. csütörtök: Adventi köznapok - december 24.**

*2Sám 7,1-5.8b-12.14a.16 Zsolt 88 Lk 1,67-79*

**December 25. péntek: Urunk születése: Karácsony – Ünnepi mise – FÜ**

*Iz 52,7-10 Zsolt 97 Zsid 1,1-6 Jn 1,1-18 röv.: Jn 1,1-5.9-14*

**December 26. szombat: Szent István első vértanú – Ü**

*ApCsel 6,8-10;7,54-59 Zsolt 30 Mt 10,17-22*

**KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS:**

**Temetés:** Kucserjáva Zita – 2020. 12. 15.

**TAKI (Találd ki!)**

A sok betű között azt a mondatot olvashatod ki, amit Szűz Mária, Jézus édesanyja válaszolt Gábor angyalnak. Keresd meg és húzd ki a megadott szavakat!

Megkeresendő szavak: EVANGÉLIUM, NÁZÁRET, ANGYAL, LUKÁCS, GÁBOR, JÓZSEF, JEGYES, MÁRIA, FIA

I	S	M	E	E	G	A	T	Z	J
Ú	C	R	V	S	Á	Z	E	O	E
L	Á	G	A	Á	B	L	R	Ó	G
L	K	E	N	Á	O	N	Á	Y	Y
A	U	L	G	E	R	L	Z	F	E
G	L	Y	É	E	N	A	Á	E	S
N	E	K	L	E	M	Y	N	S	A
M	Á	R	I	A	T	G	E	Z	I
G	É	D	U	S	Z	N	E	Ó	R
A	I	F	M	I	N	A	T	J	!

## **HETI MISEREND**

December 21, hétfő: 06:30 - Beregszász

16:00 - 16:30 - Gyóntatás

December 22, kedd: 06:30 - Beregszász

16:00 - 16:30 - Gyóntatás

December 23, szerda: 06:30 - Beregszász

16:00 - 16:30 - Gyóntatás

December 24, csütörtök: 17:00 - Macsola

21:00 - Beregszász

December 25, péntek: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

10:00 - Ardó

12:00 - Gut

December 26, szombat: 10:00 - Beregszász

December 27, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

**BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com